



Куликов
Михаил Васильевич



Биография

Родился в 1927 году, в д. Евграфьево, Черемховского района.

Труженик Тыла.

Учился в Белобородовской школе. О начале ВОВ узнал, находясь дома. Вспоминает, - «Приехал уполномоченный, привез отцу повестку, через месяц отца забрали на фронт»

Михаил Васильевич, был самым старшим ребенком в семье, пришлось ему встать за отца на конную жатку, убирать хлеб. В 1942 окончил курсы трактористов. Днем учился, а вечерами занимался ремонтом тракторов.

С 15 – летнего возраста работал трактористом в поле.

Вспоминает, - об окончании войны узнал, работая на вспашке поля «Дегтярев бугор». Начальство приказало глушить трактора, всем дали выходной день.

Трудовой стаж Михаила Васильевича насчитывает более 40 лет. Работал механизатором в колхозе «Им. Димитрова», затем в совхозе «Красный забойщик».



Награды



Источник информации: Шкуратова, Л.Г. Летопись деревни Белобородова/ Л.Г. Шкуратова //

«Летопись деревни Белобородова». – 2010. – С. 160